ROVNÁTKA – CVIČENÍ

1. Complete the sentence with the correct form of the most suitable verb. There are two extra verbs that you do NOT need.
DRÁŽDIT – CHTÍT – LÉČIT – LEPIT – MÍT – NEBÝT – NEPOTŘEBOVAT – SPOJOVAT  
1. Keramická rovnátka _______________________________ vyšší cenu než kovová rovnátka.
2. Drátěný oblouk _______________________________ zámky a kroužky.
3. Samoligovací rovnátka _______________________________ ligatury.
4. Lingvální rovnátka můžou na začátku léčby _______________________________ jazyk.
5. Zámky na vnitřní straně zubů _______________________________ vidět.
6. Někteří mladí pacienti _______________________________ rovnátka s barevnými gumičkami.

2. Complete the sentence with a suitable adjective. The first letter of the adjective is given.
1. Snímací aparát není tak s_______________________________ jako fixní aparát.
2. Rovnátka léčí n_______________________________ chrup.
3. Nevýhoda lingválních rovnátek je v_______________________________ cena.
4. Funkce snímacího aparátu je u_______________________________.
5. Gumička je e_______________________________ ligatura.
6. [bookmark: _GoBack]Cíl ortodontické léčby je p_______________________________ chrup.

3. Change the sentences into the passive voice.
1. Zámky lepíme na zuby.
Zámky se _____________________________________________________________________________
2. U dospělých pacientů většinou používáme fixní aparát.
U dospělých pacientů se _____________________________________________________________________________
3. V současnosti používáme dva typy rovnátek.
V současnosti se _____________________________________________________________________________
4. Pigmenty z čaje a kávy zabarvují gumičky rovnátek.
Gumičky rovnátek se _____________________________________________________________________________
5. Většinou musíme nasadit rovnátka na horní i dolní čelist.
Většinou se rovnátka _____________________________________________________________________________

